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Con motivo  do estado de alarma decretado polo Presidente do Goberno,  o  día

14.03.2020, e posterior remate do estado de alarma en Galicia o día 15.06.20, este

Pleno segue realizándose por vídeo conferencia.

-------------------------
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No salón de Plenos da Casa do Concello de Vigo, ás nove horas do día dez de

agosto  do  ano  dous  mil  vinte,  coa  Presidencia  do  Excmo.  Sr.  Alcalde,  D.  Abel

Ramón Caballero Álvarez, e a asistencia presencial dos Tenentes de Alcalde Sres. e

Sras., Silva Rego, Pardo Espiñeira, Espinosa Mangana e Caride Estevez, así como

os voceiros dos grupos municipais,  Sres.  Lopez Font,  Marnotes González,  Perez

Correa e Pérez Igrexas, así como o novo concelleiro, Sr. Estévez Rodríguez, e os

demais concelleiros presentes na video conferencia, Sres. e Sras., Aguiar Castro,

Aneiros  Pereira,  Blanco Iglesias,  Fernández Pérez,  Gomez Días  Gorka,  Gonzalez

Castillo,  Iglesias González,  Lago Barreiro,  López Roman,  Losada Alvarez, Mejías

Sacaluga,  Mendez Fuentes,  Rivas González,  Rodíguez Calviño,  Rodríguez Diaz e

Rodríguez Rodíguez, actuando como Secretaria Acctal. Xeral do Pleno que asina Dª.

Susana Gallardo Fariña (tamén presente na Sala), constituíuse o Pleno da Excma.

Corporación en sesión EXTRAORDINARIA E URXENTE conforme á convocatoria e

segundo a orde do día remitida a todos os Sres. e Sras. concelleiros e concelleiras

coa antelación legalmente requirida. Está tamén presente na Sala o Interventor

Xeral Municipal, don Alberto Escariz Couso.

PRESIDENCIA:  Bos  días  señoras/es  concelleiros,  iniciamos  Pleno  en  sesión

extraordinaria,  convocada  para  o  día  de  hoxe  ás  9,30  horas,  tanto  en  sesión

presencial como en vídeo conferencia, cun único punto da orde do día, toma de

posesión  do  concelleiro  electo  D.  Pablo  Luís  Estévez  Rodríguez,  constatamos

quórum para a constitución do Pleno, ábrese sesión pública cun número  limitado

de invitados á toma de posesión e procedemos coa orde do día, será a toma de

posesión do concelleiro electo D. Pablo Luís Estévez Rodríguez ao que lle pregamos

que acuda diante da Constitución e tome posesión coa promesa ou o xuramento

preceptivo.

ÚNICO(121).-  TOMA  DE  POSESIÓN  DO  CONCELLEIRO  ELECTO  D.

PABLO LUÍS ESTÉVEZ RODRÍGUEZ (REXISTRO PLENO 2529/1101)



SR.  PABLO  LUÍS  ESTÉVEZ  RODRÍGUEZ:  Prometo  pola  miña  conciencia  e  honra

cumprir fielmente as obrigas do cargo de concelleiro,  con lealdade a El  Rei  así

como gardar e facer a Constitución e o Estatuto de Autonomía de Galicia.

PRESIDENCIA:  Moitas  gracias  ocupe  o  seu  sitio,  tomada  a  posesión  dámoslle

benvida ao Pleno do Concello de Vigo,  desexándolle en favor de Vigo a mellor

actuación posible.

E sen ter máis asuntos para tratar, o Sr. Presidente deu por rematada a sesión, ás

nove horas e trinta e cinco minutos, da que se redacta a presente acta; como

secretario dou fe do seu contido e incorpórase ó libro de actas do Pleno autorizada

coa miña sinatura e máis a do Excmo. Sr. Alcalde-Presidente, conforme ó previsto

no artigo 110.2 do RD 2568/1986.

am.

O ALCALDE, A SECRETARIA XERAL ACCTAL. DO PLENO,

Abel Caballero Alvarez Susana Gallardo Fariña

-------------------------
S. Extr. 10.08.2020


